

2025/9/12 下午 09:04:17

## 西北區華文學校聯誼會2024年夏季海外華文教師研習會精彩落幕

#海外 #研習 #師訓 #西北區

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2024-07-14

中華民國僑務委員會、西雅圖華僑文教服務中心贊助，美國西北區華文學校聯誼會主辦為期三天的夏季海外華文教師研習會於7月14日在僑教中心圓滿完成。參與學員共51人，來自八所僑校及主流學校與個人中文教師。

今年暑期研習由僑委會從臺灣遴選外派蘇珊老師和林欣怡老師，她們對於僑教、幼教、音樂、繪本、第二外語教學有豐富經驗。兩天半的課程內容豐富，實用性超越理論。講座老師們備課一絲不苟，授課方式靈活多樣，學員們勤思好問，課堂互動良好；在講座老師的啟發帶動下，學員們共同探討演練，解決了許多在海外華語文教學中的糾結和困惑，充分體現了“師者，傳道、授業、解惑”的精神。

台北駐西雅圖經濟文化辦事處甄國清處長與西雅圖華僑文教服務中心林美玲主任應邀參加結業式。甄處長肯定老師們在海外中華語言文化教授與傳承上扮演著極其重要的角色，並頒發僑務委員會結業證書給學員老師，鼓勵老師們在專業上精益求精。林主任也讚許老師們求學不倦、利用暑假進修來豐富教學，為了海外下一代僑民子弟學習中文努力。

聯誼會王韶璋會長代表聯誼會致贈西雅圖特有的紀念品給兩位臺灣巡迴教師，並感謝僑教中心林主任與中心同仁的支持，以及西雅圖華文學校、西雅圖慈濟人文學校、明遠中文學校、中華僑民學校、梅爾溪中文學校、南普峽喜達中文學校、塔可瑪中文學校、發一崇德文教基金會各校共同協助支援，讓研習會一切順利進行，圓滿落幕。



收穫滿滿，不虛此行



結業式前的「綜合討論」雙向溝通，氣氛熱絡



林欣怡老師有很多要大家「動動腦」的小組活動



蘇珊老師有很多要「站起來」的課程內容